Итоги встречи председателей СНТ с «Янтарьэнергосбытом»

6 июля в конференц-зале ОАО «Янтарьэнергосбыт» прошла встреча председателей садоводческих товариществ Калининградской области с председателем Калининградского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз садоводов России», председателем СНТ «50 лет Октября» Алексеем Саенко и представителями ОАО «Янтарьэнергосбыт» и АО «Янтарьэнерго».  На встрече присутствовали представители 52 садоводческих товариществ. 
Алексей Саенко поделился с председателями СНТ опытом работы с должниками – за полгода задолженность СНТ за потребленную электроэнергию снизилась с 1,9 млн. руб. до 521,5 тыс. руб., то есть. на 73 %. (или в 3,7 раза). 
Крупнейшими из обществ-должников являются: СНТ «Победа», задолжавшее за свет 13,5 млн руб., СНТ «Мечта» с долгом 2,3 млн руб., и СНТ «Южный» с задолженностью 2,1 млн руб. соответственно. 
Следует отметить, что СНТ «Победа» уже приняло решение о передаче электросетевого имущества в АО «Янтарьэнерго», и в настоящее время идет активная работа с сетевой организацией. Два других СНТ продолжают накапливать долги, при этом СНТ «Мечта» участия во встрече не принимало. В целом задолженность садоводческих обществ за электроэнергию превышает 27,2 млн руб.
Актуальным для председателей садоводческих товариществ региона стал вопрос введения режима ограничения потребления электроэнергии при наличии долгов у членов СНТ.  Энергетики разъяснили присутствующим порядок введения ограничения и подтвердили полномочия органов управления СНТ отключать садоводов при наличии задолженности на только по оплате электрической энергии, но и за неуплату инфраструктурных платежей. 
О консолидации сетей, и о порядке распределения мощности между садовыми участками рассказали представители АО «Янтарьэнерго». Садоводческим товариществам объяснили, что целью консолидации объектов электросетевого хозяйства является повышение надёжности и качества электроснабжения членов СНТ, сокращение финансовых затрат на содержание электрических сетей и исключение ответственности должностных лиц СНТ за нарушение платёжной дисциплины членами СНТ.
[bookmark: _GoBack]Со своей стороны, «Янтарьэнергосбыт» еще раз предложил свою помощь в проведении совместных с представителями СНТ рейдов по выявлению хищений электрической энергии.


