Более 20 тысяч калининградцев оплачивают электроэнергию через «Личный кабинет» 

[bookmark: _gjdgxs]	С августа по ноябрь в «Личном кабинете» на сайте янтарьэнергосбыт.рф зарегистрировались более 4 тысяч потребителей. Таким образом, в настоящее время более 47 000 клиентов «Янтарьэнергосбыта» используют онлайн-сервис. Из них более 80% — граждане-потребители. С начала года они совершили более 22 тысяч операций по оплате электроэнергии на общую сумму 25 млн рублей, а также почти 600 тысяч раз передали показания приборов учета. 
Плюсы «Личного кабинета» для потребителей очевидны – постоянный контроль лицевого счёта, «истории» потребления электроэнергии, возможность просмотра данных о наличии задолженности, а также оплата потребленной электроэнергии. Главное – совершать платежи можно в любое время суток через интернет. А при наличии электронной почты можно получать электронные квитанции, не дожидаясь бумажной версии. Уже сейчас более 24 тысяч клиентов воспользовались этой возможностью.
Зарегистрироваться гражданам-потребителям в «Личном кабинете» очень просто: 
[bookmark: _GoBack]– на сайте янтарьэнергосбыт.рф выберите вкладку «Личный кабинет» и укажите номер лицевого счёта. 
– наберите сумму к оплате за последний или предпоследний месяц, после этого дважды введите адрес электронной почты, после – проверочный код. 
– на последнем этапе регистрации необходимо воспользоваться логином и паролем, отправленным на ранее указанный e-mail. 
Также в «Личном кабинете» зарегистрировано почти 7 000 юридических лиц. С июля текущего года для индивидуальных предпринимателей и физических лиц, использующих электроэнергию в коммерческих целях, появилась возможность проводить онлайн-платежи. Для этого необходимо зайти в «Личный кабинет» на сайте янтарьэнергосбыт.рф или на главной странице выбрать кнопку «Оплата для юридических лиц». Далее, используя информацию с банковской карты, заполнить поля формы оплаты, после чего нажать «Оплатить». К оплате принимаются банковские карты VISA или MasterCard любого банка*. Так, с июля через онлайн-сервис юридические лица совершили 1014 платежей на общую сумму более 2,3 млн рублей.
Для регистрации в «Личном кабинете» юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям следует обратиться в ОАО «Янтарьэнергосбыт» с письменным заявлением к специалисту, осуществляющему расчеты по договору энергоснабжения. 
Компания «Янтарьэнергосбыт» обращает внимание на то, что все операции клиентов с помощью «Личного кабинета» надежно защищены, и возможность несанкционированного раскрытия персональных данных клиента исключена.







* Обращаем внимание потребителей-юридических лиц! При оплате электроэнергии через «Личный кабинет» взимается комиссия банка в размере 1% от суммы платежа.
