МУПы в списках на отключение электроэнергии

Одними из самых проблемных категорий потребителей электроэнергии «Янтарьэнергосбыт» являются муниципальные унитарные предприятия жилищно-коммунального комплекса, задолженность которых на 1 мая 2018 года составила почти 355 млн руб. Это третье место в рейтинге долгов за электрическую энергию.
Больше половины (55%) из общей суммы задолженности составляют долги действующих МУП – 194,1 млн руб. Долги за электроэнергию накопились с 2016 года, а по ряду предприятий – с 2012.
На первых местах «антирейтинга» муниципальных образований с наибольшей просроченной задолженностью на востоке области: Неманский (38,3 млн руб.), Озерский (12,4 млн руб.), Славский (11,8 млн руб.) и Краснознаменский (10,1 млн руб.) муниципальные районы. 
Высокая задолженность на западе в Полесском (20,9 млн руб.), Гурьевском (18,9 млн руб.) и Янтарном (6,2 млн руб.) городских округах.
На сегодняшний день энергетики направили в адрес 17 муниципальных предприятий требования о предоставлении банковской или муниципальных гарантий на сумму 90,3 млн руб. Подготовлено обращение на имя Губернатора Калининградской области об опубликовании списка потребителей, обязанных предоставить финансовую гарантию.
Также в адрес руководства 13 МУПов направлены уведомления о введении режима ограничения электроэнергии. Напоминаем, что с 29 сентября 2017 года согласно постановлению Правительства РФ № 624 в отношении данной категории потребителей появилась возможность введения полного ограничения режима энергоснабжения.
В арбитражном суде Калининградской области на рассмотрении 73 исковых заявлений о взыскании задолженности на сумму 37,5 млн руб. При этом исполнительное производство ведется в отношении 42 должников на сумму 36,7 млн руб.
Из-за непогашенных долгов могут быть сорваны планы подготовки к отопительному сезону в регионе, так как без электроэнергии полноценно провести мероприятия по проверке готовности инженерных сетей невозможно.
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